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PAUTA DA 63ª (SEXAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 11/10/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Mensagem de nº 107, de autoria do Poder Executivo - Institui ajuda de custo para 

Médico participante do Programa Médicos Pelo Brasil no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 367, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Dispõe sobre a possibilidade de vídeos-chamada aos pacientes internados em serviços 

de saúde. 

Projeto de Lei de nº 368, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Institui o Dia Municipal do Paratleta, a ser comemorado no Dia 22 de 

setembro, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 369, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Dispõe sobre a obrigatoriedade de maternidades, casas de parto e 

estabelecimentos hospitalares congêneres, da rede pública e privada do Município de 

Maracanaú a permissão da presença de Doulas durante o período de trabalho de parto, 

parto e pós-parto imediato, sempre solicitadas pela parturiente no âmbito do Município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 370, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre regras para Cidades Inteligentes (Smart Cities) no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 371, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a criação do Programa de Atendimento 

e Acompanhamento Nutricional nos bairros no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 372, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Institui ações de Combate à Obesidade Infantil. 

Projeto de Lei de nº 373, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar) - Institui no Calendário Oficial Municipal de Maracanaú à Taça Filipe Machado de 

Futebol. 
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Projeto de Lei de nº 374, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Denomina de Rua Doutor José Sady Gonçalves (Dr. Sady), no 

bairro Mucunã, Município de Maracanaú, na forma que indica e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 266, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a possibilidade de fixação de placas contendo o Código de Localização aberto 

Plus Code, para identificação de Ruas, Vielas e demais localidades que não possuam 

CODLOG e/ou Código de Endereçamento Postal (CEP), no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 267, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Municipal de Formação, Qualificação e 

Inclusão Socioprodutiva de Mulheres, no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Moção de nº 112, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

- Concede Moção de Aplausos à GUARDA CIVIL DE MARACANAÚ, em razão a 

comemoração pelo Dia Nacional da Guarda Municipal, ocorrida no Dia 10 de Outubro do 

ano corrente. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 884, de autoria do Vereador Fabiano Braga dos Santos - Solicita 

as Secretarias de Meio Ambiente e de Educação, uma Escola de Educação Ambiental, 

que funcionará em parceria com as Escolas Municipais. 

Requerimento de nº 885, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, com urgência, o corte de mato, limpeza e a 

retirada de entulhos nos Cemitérios Públicos do Santo Antônio do Pitaguary e o do 

Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 886, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Saúde, o aumento da quantidade de liberação dos 

equipamentos e materiais usados no Serviço de Atenção Domiciliar - SAD, junto a 

Locmed. 

Requerimento de nº 887, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a construção de uma Creche de Tempo Integral 

para o bairro Pitaguary. 



   
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

Requerimento de nº 888, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, para que seja decretada utilidade pública e a 

desapropriação/compra de um imóvel/terreno, localizado entre as Ruas Geraldo Bilac, 

Geraldo Virino, Joel Emídio e José do Vale, objetivando a construção de uma Escola de 

Ensino Fundamental e/ou uma Unidade Básica de Saúde, bem como a requalificação e 

urbanização da Rua Santos Dumont com recapeamento asfáltico, faixas de pedestre 

elevadas (lombofaixas), padronização de calçadas, drenagem e sinalização, e a 

pavimentação asfáltica da Rua Elífio de Medeiros (também conhecida como Rua João 

Lima), no bairro Alto da Bonança, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 889, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Segurança Pública do Estado do Ceará, o pedido de 

estudo de viabilizar a ampliação das Câmeras de SPIA - Sistema Indicativo de 

Abordagem, com a instalação de câmeras em pontos estratégicos nas vias que dão 

acesso a Maracanaú, a saber, a Avenida José Alencar e Avenida Parque Sul na rotatória 

da Avenida Mendel Steinbruch, bem como na Avenida Padre José Holanda do Vale na 

rotatória com a CE-065. 

Requerimento de nº 890, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, a recuperação da Praça Ítalo Malone, com manutenção e inclusão de uma 

academia ao ar livre, troca de redes e grades, inclusão de um container de lixo, assim 

como a inclusão de faixa elevada (lombofaixa), aproximadamente da casa de nº 688, na 

Rua João Henrique da Silva, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 891, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, a construção de um ponto de ônibus coberto, em frente à Loja de Cerâmica Piso 

Novo, precisamente na Avenida Senador Almir Pinto, no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 892, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Prefeito, a conclusão das obras e a pavimentação asfáltica 

das Ruas Jaçanaú e Barros de Carvalho, no bairro Siqueira. 

Requerimento de nº 893, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma operação tapa 
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buracos e desobstrução das canaletas na depressão da Rua Alice Batista da Silva com a 

Rua Paulo Batista, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 894, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

atualização dos orçamentos dos projetos de pavimentação das Ruas localizadas nos 

bairros Tijuca e Jagatá, bem como a elaboração do Projeto da Praça ao lado da Escola 

Francisco Antônio Fontenele, no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 895, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a camada asfáltica, por toda sua 

extensão da Rua Luiz Cruz, no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 896, de autoria do Vereador Wagner Nogueira da Silva Lima - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o serviço asfáltico com drenagem 

e sinalização horizontal e vertical da Rua 10, em toda a extensão do bairro Residencial II. 

Requerimento de nº 897, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 

asfáltica para a Rua Cento e Trinta e Um (131) e calçamento em pedra tosca para a Rua 

Duzentos e Trinta e Dois (232), ambas localizadas no bairro Pau Serrado. 

Requerimento de nº 898, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias 

Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja efetuada 

a urbanização completa do Açude do Santo Antônio do Pitaguary, com instalação de 

quiosques padronizados, renovação total do calçamento em piso intertravado, projeto de 

acessibilidade e projeto paisagístico, como também a instalação de uma lombada elevada 

na Rua Professor José Henrique da Silva, na altura do nº 410, no bairro Horto. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 263, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a implantação do Programa Municipal de 

Informatização das Farmácias das Unidades Básicas de Saúde do Município de 

Maracanaú. 
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Projeto de Indicação de nº 264, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Dispõe sobre Cursos direcionados aos Profissionais da Educação (Escolas e Creches) 

para identificar e lidar com crianças e adolescentes com espectro autista e dislexia. 

Projeto de Indicação de nº 265, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe da criação do atendimento odontológico de Plantão 24 (vinte e quatro) horas nas 

Unidades Básicas de Saúde - UBS, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Moção de nº 112, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

- Concede Moção de Aplausos à GUARDA CIVIL DE MARACANAÚ, em razão a 

comemoração pelo Dia Nacional da Guarda Municipal, ocorrida no Dia 10 de Outubro do 

ano corrente. 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

884 Fabiano Braga dos Santos 
Solicita as Secretarias de Meio Ambiente e de Educação, 
uma Escola de Educação Ambiental, que funcionará em 
parceria com as Escolas Municipais. 

885 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, com urgência, o 
corte de mato, limpeza e a retirada de entulhos nos 
Cemitérios Públicos do Santo Antônio do Pitaguary e o do 
Distrito de Pajuçara.  

886 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Saúde, o aumento 
da quantidade de liberação dos equipamentos e materiais 
usados no Serviço de Atenção Domiciliar - SAD, junto a 
Locmed. 

887 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Creche de Tempo 
Integral para o bairro Pitaguary. 

888 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, para que seja decretada utilidade pública 
e a desapropriação/compra de um imóvel/terreno, localizado 
entre as Ruas Geraldo Bilac, Geraldo Virino, Joel Emídio e 
José do Vale, objetivando a construção de uma Escola de 
Ensino Fundamental e/ou uma Unidade Básica de Saúde, 
bem como a requalificação e urbanização da Rua Santos 
Dumont com recapeamento asfáltico, faixas de pedestre 
elevadas (lombofaixas), padronização de calçadas, 
drenagem e sinalização, e a pavimentação asfáltica da Rua 
Elífio de Medeiros (também conhecida como Rua João 
Lima), no bairro Alto da Bonança, no Distrito de Pajuçara. 

889 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Segurança Pública do Estado do 
Ceará, o pedido de estudo de viabilizar a ampliação das 
Câmeras de SPIA - Sistema Indicativo de Abordagem, com a 
instalação de câmeras em pontos estratégicos nas vias que 
dão acesso a Maracanaú, a saber, a Avenida José Alencar e 
Avenida Parque Sul na rotatória da Avenida Mendel 
Steinbruch, bem como na Avenida Padre José Holanda do 
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Vale na rotatória com a CE-065. 

890 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
recuperação da Praça Ítalo Malone, com manutenção e 
inclusão de uma academia ao ar livre, troca de redes e 
grades, inclusão de um container de lixo, assim como a 
inclusão de faixa elevada (lombofaixa), aproximadamente da 
casa de nº 688, na Rua João Henrique da Silva, no Distrito 
de Pajuçara. 

891 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, a construção de um ponto de ônibus 
coberto, em frente à Loja de Cerâmica Piso Novo, 
precisamente na Avenida Senador Almir Pinto, no bairro 
Jaçanaú. 

892 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Prefeito, a conclusão das obras e a pavimentação 
asfáltica das Ruas Jaçanaú e Barros de Carvalho, no bairro 
Siqueira. 

893 
Maria Ivani Aguiar de Sousa 
(Ivani Aguiar) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 
operação tapa buracos e desobstrução das canaletas na 
depressão da Rua Alice Batista da Silva com a Rua Paulo 
Batista, no Distrito de Pajuçara. 

894 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
atualização dos orçamentos dos projetos de pavimentação 
das Ruas localizadas nos bairros Tijuca e Jagatá, bem como 
a elaboração do Projeto da Praça ao lado da Escola 
Francisco Antônio Fontenele, no bairro Jaçanaú. 

895 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
camada asfáltica, por toda sua extensão da Rua Luiz Cruz, 
no bairro Parque Tijuca. 

896 
Wagner Nogueira da Silva 
Lima 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 
serviço asfáltico com drenagem e sinalização horizontal e 
vertical da Rua 10, em toda a extensão do bairro Residencial 
II. 

897 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica para a Rua Cento e Trinta e Um 
(131) e calçamento em pedra tosca para a Rua Duzentos e 
Trinta e Dois (232), ambas localizadas no bairro Pau 
Serrado. 

898 
Abias Florencio Bezerra 
(Abias Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para 
que seja efetuada a urbanização completa do Açude do 
Santo Antônio do Pitaguary, com instalação de quiosques 
padronizados, renovação total do calçamento em piso 
intertravado, projeto de acessibilidade e projeto paisagístico, 
como também a instalação de uma lombada elevada na Rua 
Professor José Henrique da Silva, na altura do nº 410, no 
bairro Horto. 

 

PAUTA DA 83ª (OCTAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 11/10/2022. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

(10 MINUTOS) 
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Mensagem de nº 058, de autoria do Poder Executivo - Altera a denominação da Casa 

dos Conselhos de Maracanaú na forma que indica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 107, de autoria do Poder Executivo - Institui ajuda de custo para 

Médico participante do Programa Médicos Pelo Brasil no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 006/2021, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva 

- Dispõe sobre a adoção do Brasão de Maracanaú, símbolo oficial do Município, 

acompanhado pela inscrição CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, como logotipo 

identificador do Poder Legislativo Municipal e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 84ª (OCTAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 11/10/2022. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 

(10 MINUTOS) 

Mensagem de nº 058, de autoria do Poder Executivo - Altera a denominação da Casa 

dos Conselhos de Maracanaú na forma que indica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 107, de autoria do Poder Executivo - Institui ajuda de custo para 

Médico participante do Programa Médicos Pelo Brasil no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 006/2021, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva 

- Dispõe sobre a adoção do Brasão de Maracanaú, símbolo oficial do Município, 

acompanhado pela inscrição CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, como logotipo 

identificador do Poder Legislativo Municipal e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 85ª (OCTAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 11/10/2022. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 

(SEM DISCUSSÃO) 

Mensagem de nº 058, de autoria do Poder Executivo - Altera a denominação da Casa 

dos Conselhos de Maracanaú na forma que indica, e dá outras providências. 
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Mensagem de nº 107, de autoria do Poder Executivo - Institui ajuda de custo para 

Médico participante do Programa Médicos Pelo Brasil no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 006/2021, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva 

- Dispõe sobre a adoção do Brasão de Maracanaú, símbolo oficial do Município, 

acompanhado pela inscrição CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, como logotipo 

identificador do Poder Legislativo Municipal e dá outras providências. 

 


